



# 送来春风送来欢笑

## 安利志愿者看望帮助自闭儿童

4月2日世界关爱自闭症日当天,泰安天葆瑞儿童康复中心迎来社会活动日。安利泰安分公司的志愿者们为孩子们送来了课桌、玩具和零食,并陪着孩子们做游戏。这已经是安利志愿者们第二年来康复中心援助自闭儿童了,看着孩子们脸上的笑容,康复中心的工作人员和安利志愿者们都感到由衷的欣慰。

本报记者 谢玉强



### 帮孩子感受亲情 帮孩子融入社会

康复中心的活动室里,安利志愿者们陪着孩子搭积木、做游戏,无论哪个孩子取得了一点小成果,志愿者们必定会送上笑脸和赞美。如果有孩子的积木拼错了,志愿者们也会手把手地帮孩子们纠正,并在孩子的耳边送上鼓励。

安利志愿者们的温柔并非无的放矢,因为这些孩子多患有自闭症、智力障碍、唐氏综合症等会导致社交障碍的疾病。他们比普通的孩子更敏感、更脆弱,更需要大人的鼓励和引导。志愿者们相信,只有用亲情接纳孩子、用爱包容孩子、用专业知识读懂孩子,才能真正走到孩子心里去,而只有走到孩子心里,才能帮助他们慢慢融入社会。

“来自社会的关爱对自闭儿童们非常重要。”天葆瑞儿童康复中心主任李红珍说。她表示,自闭症最缺乏的是社会功能,让患有自闭症的儿童多与社会交流,多参加社会活动,尽快融入社会才是走出自闭的最好良方,所以儿童中心会定期开展社会活动日活动,进行社会融合教育。

看着在安利志愿者开导下露出笑容的孩子们,李红珍感到很欣慰:“自闭的孩子对环境很敏感,压抑的环境只会让情况恶化,志愿者们的陪伴可以让孩子感受到社会的温暖,让孩子的生命充满阳光和快乐。”

### 给孩子关爱 给孩子尊重

除了陪孩子们玩耍,安利志愿者们还为康复中心的孩子们带来了新课桌、零食、玩具等物品,尽力改善着孩子们的生活条件。这不是安利泰安分公司第一次资助天葆瑞儿童康复中心的孩子们了,去年,安利泰安分公司就向康复中心送出了爬行垫、篮球、零食等物品。

“康复中心现在有50多个孩子,他们大部分要在这里待1至3年,因为中心是非盈利的并不收费,想要孩子们有个舒适的学习环境,我们仅靠自身的力量是无法达到的,除了残联的补贴,社会各界对中心的帮助就显得至关重要。”李红珍说。

良好的学习环境可以使孩子们更放松,来自志愿者的关爱则可以让孩子们感受到尊重和幸福,李红珍认为社会的关爱对这些康复中心的孩子来说是无可替代的。

